

选购红木家具 应到正规卖场

背景:浙江省东阳市,历史悠久,公元195年(东汉献帝兴平二年)建县制,迄今已有1800多年历史。素有“婺之望县”、“歌山画水”之美称。被誉为著名的教育之乡、建筑之乡、工艺美术之乡。在家居圈,大家习惯把东阳称为中国木雕之都。这里是中国红木加工生产的重要集散地。东阳红木家具,曾享誉全球。据相关部门初步统计,东阳市境内现有大大小小红木家具加工生产企业5000余家,而2010年,这个数字仅为700余家。在四年的粗放式经济增长中,东阳红木家具行业经历着雨后春笋般的野蛮繁殖,企业数量增长6倍多。直至2014年行业整改开始,不到半年时间,1418家接受检查企业就取缔或停产停业近半,数目之庞大令人瞠目结舌……

红木家具作为中国传统的文化的代表,以其优质、稀缺的木材品质,精湛的工艺手法,博得了广大有文化修养、钟情于中国传统文化的高品位人士的钟爱。一直以来,珍贵的红木家具,因其不菲的价格让很多人只能高山仰止,难以搬回家。随着生活质量的提高,喜欢并想购买、收藏红木家具的人也越来越多。大家不只看中了它的

深厚内涵和文化韵味,也瞄准了其可观的升值空间。于是,就催生了一些不良商家,摸准了消费者的购买心理,用以次充好、以假乱真、真假难辨的产品扰乱市场。

据济南红木圈知名专家闫老师讲,“红木行业谁都明白2014的实际境况和2015所面临的经营风险,所以,品牌经营者应该做的是加强品牌的品质和售后服务,努力稳固本地市场,苦练内功,而不是全国到处招摇过市。那些无根的巡展,欺骗性很强的‘大甩卖’,对购买产品的消费者,对山东的红木市场,对东阳红木的整体信誉,都将产生很大的伤害。这种打一枪换一个地方的巡展,济南就已经四、五波了吧,很痛心消费者还在上当。”

就在济南红木市场渐入漩涡的关键时刻,济南红东阳红木家具城一改往昔沉静扎实的风范,开始大声疾呼,为东阳红木正名。位于济南北园大街288号红东阳红木城,已经深耕济南历时五载,是东阳红木的杰出典范,深受广大红木爱好者的喜爱。据编者探营,红东阳红木城,以“红东阳”为品牌,整体三层楼结构,营业面积近万平米,经营五属八类红木家具,产品涵盖床榻

类、椅凳类、几案类、箱柜类、屏风类、架子类等各类家具。产品系列全面,红木爱好者在此可以观赏到比较全面的红木家具以及各类红木雕刻艺术品。

众所周知,一套优质红木家居的打造,是从选材开料开始的,红东阳工坊有多年的积累沉淀,选用上等优质老料,依托东阳独特、丰厚的人文底蕴,以及熟练工人精湛的木工技术、雕刻技艺、榫卯结构,并采用先进的数控化木工机器设备和意大利进口的木材烘干设备,严格按照国家行业标准生产,所以才能做到品质保证、产品稳定。产品出厂后,直供各地自营卖场,力争把流通费用降到最低。同时还有有效地控制了产品流向,保证呈现在消费者面前的都是原厂原货。以此做到保价、保真,帮助广大红木爱好者真正实现选购省心、购买放心。

据红东阳红木董事长东胜刚介绍,目前红木家具市场有诸多仿制品,因此了解红木家具的相关知识非常必要。选购红木家具,最好到信誉好、资信程度高的正规家居卖场与家具商店,看其商品标签上所标示的用材、漆料是否与成品一致,并仔细咨询,认真辨认,以避免误购,造成不必要的损失。(德生)

爱家课堂

厨房实用收纳秘诀

抽屉收纳代替普通拉门收纳

拉门收纳需要下厨者下蹲、弯腰、探头等大幅度动作,易造成身体疲乏,而且拿取最里侧物品时,需要先把外侧物品拿出来,非常不方便。而抽拉式抽屉可以杜绝这些弊端,当下比较流行的全拉式抽屉比半拉式抽屉视线更佳,让使用者对抽屉内物品一目了然,轻松拿取各类物品,不须屈膝弯腰,而且可以充分利用整个抽屉内部空间。

巧用抽屉内分隔件

要让抽屉功能更完善,抽屉内最好放置分隔件,此类分隔件有大有小,可任意组合,随意取出,有效分类物品,摆放井然有序,是收纳零散小件物品的好用单品。像刀、叉、勺子、筷子都可轻松整齐地收纳其中,而且此类刀叉盘分隔件可随意取出,不但实用,也易于清洗,使用起来得心应手。

就近收纳法则

合理的厨房区域划分是决定烹饪流程顺畅的重要环节,因此在装修时最好把橱柜收纳功能也设计成各个不同的功能区域,如食品储备区、厨具存放区、清洗区、准备区、烹饪区,不同物品收纳在相近的操作区附近,可以在下厨过程中节省行走路线和时间,又可以触手可及所需的各种物品。

欧亚达大集采 年末置家省钱到底

春节将至,市民们开始热热闹闹赶大集,准备年货过大年。新春购物季的热潮也已袭来,为了让家族既能买家具建材,又能轻松过春节。本周末起,欧亚达家居为市民准备了一场钜惠空前的“新春大集采”,超低价格、重磅豪礼、惊喜不断,用最省钱的方式来布置新家,欢度春节,帮您省钱到底!

送福运——

百万福包最高4999元天天送

1月24日-2月8日,凡在本商场购物缴款的顾客或持欧亚达家居2014年缴款单据的顾客,至现场均可领取精美福字一张,每人每单限领取一张。活动期间逢周六日,同一顾客购物缴款累计满5000元还可抽取福包一个,满10000元抽福包两个,最高4999元现金红包等您拿,100%中奖!

送年货——

尊贵VIP 积分换豪礼

一卡在手,一路尊享VIP礼遇!欧亚达VIP会员卡福利季到了,活动期间逢周六日,凡购物缴款单笔满3000元的顾客均可开通VIP会员卡,并获赠价值1558元的豪礼一份,数量有限先到先得。除此之外,2015年1月10日前开卡积分的顾客还可享积分换礼活动。活动期间至现场总服务台查询积分,并获赠对应等级的超值好礼一份。礼物已准备好,快来领取吧!

公益2015——

携手环保品牌唱响环保之旅

2015年,为传播绿色家居文化,支持并参与绿色环保公益事业,欧亚达家居将携手顾家家居、平安家具、皇家凯萨家具、德克家具、爱凯菲沙发、摩高家具、格林小镇实木家具、一品胡桃实木家具、帝璟家具、汀西海岸家具、大信橱柜、新标推拉门、御马散热器、万宝龙木门、柏尔地板、云霓尚尚、喜莱盈等环保品牌发起一场绿色公益活动。即日起,欧亚达募集环保使者,凡手持废旧电池、塑料袋等非环保物品的顾客均可报名参加。1月24日,报名参加活动的环保使者凭商场邀约短信至现场可免费领取环保公益卡一张及环保礼品一份,先到先得,送完即止。小小公益卡,能量却大,不只领免费礼,3.15期间欧亚达家居将现场举办专项公益环保大型抽奖活动,届时,凭此公益卡即可参与其中。“绿色革命”才刚刚开始,呼吁您的参与,让我们用切实的行动,实现绿色家居、绿色生活的梦想!

这个春节,用过节费购买家具建材,才GO爽!本周末,快来欧亚达家居新春大集采,一展福运,省钱到底吧!

红木家具哪家强 北园路上红东阳

不做短期巡展,保证服务售后,北园大街上的红木体验馆
佳木良工,知名品牌,精雕红木全系列;自建卖场,多年沉淀,深耕济南已5年。



红东阳红木家具,是一家集生产、设计、研发于一体的规范型红木家居企业。工厂直接从东南亚进口红木原料。企业依托现代化管理理念和东阳独特、丰厚的人文底蕴,以及精湛的木工技术、榫卯结构、雕刻技艺、并采用了先进的数控化木工机器设备和意大利进口的木材烘干设备,产品严格按照国家行业标准进行生产,品质保证、产品稳定、整理管理运营成熟高效,深得广大红木爱好者的喜爱。

红东阳红木家具旗舰店位于济南北园大街288号,三层独立楼房,面积近万平米。产品涵盖酸枝、花梨木、金丝楠等各类国标红木,在济南已经运营5年,深得红木藏友的好评。针对目前市场上各类不负责任的红木展销活动,红东阳红木推出红木品鉴活动。在帮助消费者学会识别购买红木家具的同时,隆重推出两款特价正款产品,以回报消费者的厚爱。

活动期间,每日前50名到店赏玩的消费者,皆可凭此广告领取精美手串一件。



红东阳红木家具体验馆 一店:济南市北园大街288号 二店:富雅红木楼二楼 垂询电话:0531-88966290 18615623252